











Corespondențe

Între Eminescu și cel mai mare istoric al miturilor, Mircea Eliade, există numeroase corespondențe, puncte de contact...

tru Eminescu, o pasiune și mai mare, decât aceea arătată pentru Egiptul antic. Eminescu a intuit o similitudine spirituală...

aminte să fi folosit vreodată documentele mitologice sau semnificația lor simbolică scriind literatură. De fapt, descoperim subiectul romanului sau al navelor pe măsură ce scriam...

VIATA CĂRȚILOR

POEZIE

MOMENTUL ACUMULĂRII

Un atitudine poetică nouă întâlnim în acest volum al lui Ovidiu Genaru, ci o accentuare, o mai exactă fixare a ceea ce...

CRITICĂ

MIRAJUL TEORIEI

Deși se numește Pragmatica teatrului, titlu venit din ispită de a completa un capitol din evoluția cimpului epistemologic actual...

Simpozion Eminescu

Vineri, 15 ianuarie 1988, a avut loc la Slobozia simpozionul „Mihai Eminescu — permanentă la spiritualitatea românească”...

che a prezentat o interesantă diaporamă sub titlul generic „Reverii eminesciene”, iar acțiunea Viorica Dobrescu-Timoneu de la teatrul „Noițara”...

Cenaclul „Lucafeărul”

Miercuri 27 ianuarie a.c. a avut loc, la sediul Bibliotecii „Nicolae Bălcescu” din Capitală, de-a doua sesiune a cenaclului revistei „Lucafeărul”...

Concursul național de proză scurtă „Marin Preda”

Comitetul Județean de cultură și educație socialistă Telemorman, în colaborare cu Uniunea Scriitorilor din R.S.R. și o serie de reviste literare...

„Lupta întregului popor” nr. 4/1987

Ultimul număr pe 1987 al trimestrialului „Lupta întregului popor” (nr. 4/1987) revistă de istoria militară a cărei apariție este, de la o ediție la alta, îmbogățită cu noi contribuții de istoriografie românească...

român în vatra strămoșască”, sint de asemenea, stabilite contacte „poporului și statului dac cu marile civilizații ale anticității”...

Catagraf

delă foaie de temperatură estetică și morală, imaginea înfățișată de ea având diversitate și reprezentând nu puterea, ci înțelegerea...

CUMPANA AȘCHII

I. România a câștigat Independența de stat prin poporul român și prin reprezentanții lui, la 1877, iar poezia și-a câștigat deplina independență...

REMEMORĂRI

Cîntec de iarnă Mamei Peste zăpezi de pustă treci Prezum un paj uitat de regl. Și mai trimiți, din cînd în cînd, Spre Marele oraș un rînd. Te bat zăpezi din patru părți, Mi-e numele uitat pe cărți. Ești ca un miel nepunținos Prin seara viscolind frumos. De te-ai oprî, aș fi murit Ca renul de zăpezi orbit. Mircea Micu Ianuarie '88

CONFABULE

Cum s-ar fi întimplat în cea mai blîndă dintre ierni să fim numai noi doi înflorind pe neașteptate pe creanga unei magnolii singurate din același parc de altădată în care rabdă mestecenii zăpada iar lacul se rostogolește între sălcii ca un ochi de argint. Iulian Neacșu

REVISTA REVISTELOR

„Viața nouă”. Supliment literar-artistic Suplimentul lunar „literar-artistic” al ziarului gălățean Viața nouă, ajuns la o XXV-a ediție, prezintă, în forme din ce în ce mai fluente, mișcarea literară de la cotul Dunării...



